
 

 

 

 10سلسلة المعيار 

 اختر من متعدد . التمرين الاول : 

 الارباح المقترح توزيعها على المساهمين بعد انتهاء السنة تظهر في البيانات المالية : -1

في بند ارباح مقترح توزيعها على المساهمين ضمن حقوق المساهمين .        –في بند ارباح مقترح توزيعها على المساهمين ضمن المطلوبات . -

 كل ما ورد اعلاه صحيح .–تبقى ضمن الارباح المحتجزة ويتم الافصاح عنها في البيانات المالية .  –

 واحدة من الاحداث اللاحقة لتاريخ الميزانية غير مؤدية لتعديل القوائم المالية :  -2

اكتشاف احتيال او اخطاء تظهر ان القوائم  –بيع البضاعة باقل من قيمتها القابلة للتحقق بمبلغ كبير . –يق ادى الى تلفها . تعرض معدات لحر-

 افلاس عميل بعد تاريخ الميزانية العمومية .  –المالية لم تكن صحيحة .  

 واحدة مما يلي تمثل تاريخ اصدار القوائم المالية :  -3

تاريخ تقديم القوائم المالية لهيئة الاوراق  –تاريخ اقرار القوائم المالية من مجلس الادارة . –تاريخ مصادقة الهيئة العامة على القوائم المالية . -

 تاريخ تقديم ادارة المنشأة لقوائمها المالية لمجلس الادارة .–. المالية 

 بين :   تعرف الاحداث اللاحقة بانها الاحداث التي تقع-4

من قبل الجمعية العمومية تاريخ القوائم المالية وتاريخ المصادقة على البيانات المالية –تاريخ القوائم المالية وتاريخ اصدار البيانات المالية .  -

 . تاريخ القوائم المالية وتاريخ انتهاء العمل الميداني –تاريخ التقرير وتاريخ انتهاء العمل الميداني .  –للشركة . 

 وعلمت ابضا ان :   31/12/2010: اذا كان تاريخ انتهاء السنة المالية لشركة المجد هو  التمرين الثاني

 . 12/3/2011تاريخ انتهاء اقرار مجلس الادارة للقوائم المالية واصدارها -

 31/3/2011تاريخ مصادقة الهيئة العامة للشركة على القوائم المالية -

 وقد حصلت الاحداث التالية لدى شركة المجد التجارية :  

حصل تدفق مياه على مستودعات الشركة ادى الى تلف بعض محتويات مخزون البضاعة الموجودة، وقد قدرت   1/1/2011بتاريخ -1

 دج . 66000الخسائر من جراء ذلك بـ 

 دينار . 55000)خطأ( عند الجرد بقيمة  2010مخزون اخر المدة  تبين ان هناك مخزون يعود للشركة لم يدخل ضمن 2/2/2011يناريخ -2

دينار  عن قيمتها نهاية   20000انخفضت اسعار الاستثمارات المالية في الاسهم التي تملكها شركة المجد بمقدار  2011خلال شهر جاتفي -3

2010  . 

دينار  علما بأن الشركة كانت قد رصدت مخصص  90000مبلغ بصدر قرار المحكمة العليا بتغريم شركة المجد  2011خلال شهر فيفري  -4

 دينار .  50000بمبلغ  2010قضايا نهاية العام  

 دينار .  33000أقرت الهيئة العامة للمساهمين توزيع ارباح أسهم بقيمة  31/3/2011بتاريخ -5

لكل حالة منفصلة عن   2010بيان طبيعة الاحداث السابقة وتصنيفها  والمعالجة المحاسبية اللازمة عند اعداد القوائم المالية لعام  : المطلوب

 حسب الجدول التالي :  10الاخرى بموجب معيار المحاسبة الدولي 

 

  

كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير                             الوادي                                         –جامعة الشهيد حمة لخضر   

 محاسبة ومحاسبة وتدقيق                                                     قسم علوم مالية ومحاسبية  اولى ماسترالمستوى : 

2021/2202الموسم الجامعي :                                                                           1المعايير المحاسبية الدولية  المقياس :   

 



 طبيعة الحدث  توقيت الحدث )لاحق ، غير لاحق ( رقم  العملية  

 (   )معدل ، غير معدل

 الافصاح عن الحدث  

 يوجب الافصاح، لا يوجب الافصاح)

1    

2    

3    

4    

5    

 التمرين الثالث :  

 . 31/12/2006تم الانتهاء من تحضير القوائم المالية لشركة النهضة للسنة المنتهية  18/2/2007في -

 تم اقرار القوائم المالية من قبل مجلس الادارة الشركة لاصدارها .  8/3/2007في -

:   31/12/2006الاحداث التي ظهرت بعد صادقت الهيئة العامة في الاجتماع السنوي على القوائم المالية . وفي ما يلي بعض   2/4/2007في -

 دينار . 50000ن المستحق عليه افلس احد عملاء الشركة وقد بلغ مقدار الدي  15/1/2007في -

 دينار .  65000المحترقة تبلغ حدث حريق في احد فروع الشركة، مما ترتب عليه خسائر في البضاعة  2/2/2007في -

دينار عن القيمة المسجلة لتلك الاستثمارات في  6000انخفضت اسعار الاستثمارات في الاسهم التي تملكها الشركة بمقدار  2/2007/ 28في -

 .  31/12/2006فاتر الشركة في د

 دينار ونشأ عن ذلك علاقة قابضة وتابعة بين الشركتين . 250000من اسهم شركة الرمال بتكلفة تبلغ   %60تم تملك  2/3/2007في -

ان قد اوصى  بان مجلس الادارة كدينار من قبل الهيئة العامة، علما  50000تم اقرار توزيعات ارباح على المساهمين تبلغ  2/4/2007في -

 بتوزيع تلك الارباح . 

 ؟ . 10أعلاه وفق متطلبات المعيار رقم   : ما هو الاجراء الواجب اتخاذه من قبل شركة النهضة والمتعلق بالأحداث  المطلوب


